Prénom :

Ceinture noire

Je sais additionner deux nombres décimaux

Je sais multiplier un entier par 0,1; 0,01 ; 0,001

6,7+302=__
7,08 + 6,87 =
5,64 + 9,61 =

1,78 +3,1=
523 + 2,83 =

848+4,88=
569+841=_
149+591=_
3,05+308=_
225+476=___

\J

121 X 0,001
1462 X 0,1
1450 X 0,1
788 X 0.1
611 X 0,001

1906 X 0,001
1965 X 0,01
1062 X 01
536 X 0,01
1284 X 0,001

Je sais soustraire deux nombres décimaux

Je sais mulfiplier un décimal par 0,1/ 0,01 / 0,001

9454 -144=
80,08-292=_

56,2-12,9=_
84,69-253=_
50,88-16,3=

60,05-265=__
78,84 -252 =
67,83-27,1=
92,5-27,7 =
7749-472=__ U

175,0 X 0,001
65,7 X 01
101,4 X 0,001
11,39 X 0,001
23 X 01

755 X 0,01
194,4 X 0,01

72,7 X 0,01
121,7 X 0,001
16,9 X 01

0]

Je sais réaliser des calculs avec 10% et 20%

Je sais réaliser des calculs avec 50% el 25%

10% de 330=
20% de 490=

20% de 20=
10% de 840=
10% de 470=

20% de 680=

10% de 460=
20% de 20=

20% de 30=

10% de 190= O

50% de 320=
50% de 330=
25% de 180=

25% de 40=
50% de 700=

50% de 580=

25% de 390=
25% de 600=

50% de 960=

50% de 420= O

Je sais encadrer un décimal par deux entiers

_ <759,19<
_ <57148<
_ <73453<_
_ <93851<
_ <62959<_

_ <626,15<
_ <99761<
_ <73431<______
_ <69553<_
_ <657,09<

O

Score ¢ .

e £ TO

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom :

Ceinture noire

Je sais additionner deux nombres décimaux

Je sais multiplier un entier par 0,1; 0,01 ; 0,001

6,7+302=__
7,08 + 6,87 =
5,64 + 9,61 =

1,78 +3,1=
523 + 2,83 =

848+4,88=
569+841=_
149+591=_
3,05+308=_
225+476=___

\J

121 X 0,001
1462 X 0,1
1450 X 0,1
788 X 0.1
611 X 0,001

1906 X 0,001
1965 X 0,01
1062 X 01
536 X 0,01
1284 X 0,001

Je sais soustraire deux nombres décimaux

Je sais mulfiplier un décimal par 0,1/ 0,01 / 0,001

9454 -144=
80,08-292=_

56,2-12,9=_
84,69-253=_
50,88-16,3=

60,05-265=__
78,84 -252 =
67,83-27,1=
92,5-27,7 =
7749-472=__ U

175,0 X 0,001
65,7 X 01
101,4 X 0,001
11,39 X 0,001
23 X 01

755 X 0,01
194,4 X 0,01

72,7 X 0,01
121,7 X 0,001
16,9 X 01

0]

Je sais réaliser des calculs avec 10% et 20%

Je sais réaliser des calculs avec 50% el 25%

10% de 330=
20% de 490=

20% de 20=
10% de 840=
10% de 470=

20% de 680=

10% de 460=
20% de 20=

20% de 30=

10% de 190= O

50% de 320=
50% de 330=
25% de 180=

25% de 40=
50% de 700=

50% de 580=

25% de 390=
25% de 600=

50% de 960=

50% de 420= O

Je sais encadrer un décimal par deux entiers

_ <759,19<
_ <57148<
_ <73453<_
_ <93851<
_ <62959<_

_ <626,15<
_ <99761<
_ <73431<______
_ <69553<_
_ <657,09<

O

Score ¢ .

e £ TO

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom : 2

Ceinture noire

Je sais additionner deux nombres décimaux Je sais multiplier un entier par 0,1 ;0,01 ; 0,001
8,6 +8,3= 537 +6,89 = 1429 X 0,1 = 449 X 0,01 =
567 +7,91= 7,66 + 6,48 = 1936 X 0,01 = 1256 X 0,1 =
313+7.84= 2.01+264= 1139 X 0,01 = 1671 X 0,01 =
1,57 + 9,54 = 1,31 +9,43 = > X000 = s x 00l =
_ 1971 X 0,1 = 474 X 01 =
5,44 + 3,33 = 563+ 7,89 = U - ﬁ
Je sais soustraire deux nombres décimaux Je sais mulfiplier un décimal par 0,1/ 0,01 / 0,001
50,26 - 29,8 = 74,08 - 42,2 = 1049 X 0,01 = 11,33 X 0,1 =
67,23 - 13,6 = 70,41 -41,4 = 55 X 0,001 = 168,1 X 0,01 =
53,88 -14,8 = 52,88 - 40 = 140,4 X 0,01 = 1016 X 0,01 =
86.71-354 = 54.14 - 47 = 0,08 X 0,001 = 85,5 X 0,1 =
80-347 = 74.71-248 = Q 979 X 0,01 = 3,28 X 0,001 =
Je sais réaliser des calculs avec 10% el 20% Je sais réaliser des calculs avec 50% et 25%
20% de 890=_ 10% de 470=__ 25% de 90= 25% de 210=
10% de 220= 20% de 890= 25% de 260= 50% de 530=
10% de 450= 10% de 870= 50% de 680= 50% de 800=
20% de 510= 20% de 40= 50% de 920= 25% de 940=
20% de 750= 10% de 10= O 25% de 70= 25% de 940= Q

Je sais encadrer un décimal par deux entiers

_ <25059<  <74456<
< 25665< _ <59097<
_ <367,37<_____ _ <88962<
 <28524<  <21735<
_ <71925< _ <25958< C)

Score ¢ ... / 70
Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom : 2

Ceinture noire

Je sais additionner deux nombres décimaux Je sais multiplier un entier par 0,1 ;0,01 ; 0,001
8,6 +8,3= 537 +6,89 = 1429 X 0,1 = 449 X 0,01 =
567 +7,91= 7,66 + 6,48 = 1936 X 0,01 = 1256 X 0,1 =
313+7.84= 2.01+264= 1139 X 0,01 = 1671 X 0,01 =
1,57 + 9,54 = 1,31 +9,43 = > X000 = s x 00l =
_ 1971 X 0,1 = 474 X 01 =
5,44 + 3,33 = 563+ 7,89 = U - ﬁ
Je sais soustraire deux nombres décimaux Je sais mulfiplier un décimal par 0,1/ 0,01 / 0,001
50,26 - 29,8 = 74,08 - 42,2 = 1049 X 0,01 = 11,33 X 0,1 =
67,23 - 13,6 = 70,41 -41,4 = 55 X 0,001 = 168,1 X 0,01 =
53,88 -14,8 = 52,88 - 40 = 140,4 X 0,01 = 1016 X 0,01 =
86.71-354 = 54.14 - 47 = 0,08 X 0,001 = 85,5 X 0,1 =
80-347 = 74.71-248 = Q 979 X 0,01 = 3,28 X 0,001 =
Je sais réaliser des calculs avec 10% el 20% Je sais réaliser des calculs avec 50% et 25%
20% de 890=_ 10% de 470=__ 25% de 90= 25% de 210=
10% de 220= 20% de 890= 25% de 260= 50% de 530=
10% de 450= 10% de 870= 50% de 680= 50% de 800=
20% de 510= 20% de 40= 50% de 920= 25% de 940=
20% de 750= 10% de 10= O 25% de 70= 25% de 940= Q

Je sais encadrer un décimal par deux entiers

_ <25059<  <74456<
< 25665< _ <59097<
_ <367,37<_____ _ <88962<
 <28524<  <21735<
_ <71925< _ <25958< C)

Score ¢ ... / 70
Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom :

Ceinture noire

Je sais additionner deux nombres décimaux Je sais multiplier un entier par 0,1 ;0,01 ; 0,001
8,31+ 2,69 = 21+557= 1671 X 0,001 = 617 X 001 =
95+ 401 = 73+774= 1382 X 0,01 = 846 X 01 =
560 X 0,01 = 567 X 0,001 =
7,49 + 253 = 6,95 + 6,15 = - -
1609 X 0,01 = 1263 X 0,1 =
3,73 +1,56 = 6,28 + 6,48 = Q) HO)
Je sais soustraire deux nombres décimaux Je sais mulfiplier un décimal par 0,1/ 0,01 / 0,001
956,8 -42,4 = 98,76 - 29,9 = 12,74 X 0,1 = 495 X 0,01 =
62,53 - 14,2 = 86,1-47,4 = 12,18 X 0,001 = 195,3 X 0,001 =
52,44 - 42,2 = 76,34 - 13,7 = 108 x 01 = 376 X 01 =
78,55 - 337 = 60.74 - 35,6 = 163,4 X 0,001 = 303 X 01 =
_ 72,1 X 0,001 = 115 X 0,01 =
68,45 -42,6 = 94,83 -20,9 = Q ‘@*
Je sais réaliser des calculs avec 10% el 20% Je sais réaliser des calculs avec 50% el 25%
10% de 330= 20% de 820= 50% de 850= 50% de 920=
20% de 780= 10% de 240= 50% de 710= 25% de 120=
20% de 570= 20% de 440= 25% de 850= 25% de 80=
10% de 80= 20% de 840= 25% de 60= 50% de 220=
10% de 280= 10% de 100= O 50% de 60= 50% de 350= O

Je sais encadrer un décimal par deux entiers

_ <802,72< _ <809,25<
_ <73017< _ <67917<
_ <91055< _ <37669<_
_ <15158< _ <39162<_
_ <96844<__ _ <77038<_ O

Score : ... / 70

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom :

Ceinture noire

Je sais additionner deux nombres décimaux Je sais multiplier un entier par 0,1 ;0,01 ; 0,001
8,31+ 2,69 = 21+557= 1671 X 0,001 = 617 X 001 =
95+ 401 = 73+774= 1382 X 0,01 = 846 X 01 =
560 X 0,01 = 567 X 0,001 =
7,49 + 253 = 6,95 + 6,15 = - -
1609 X 0,01 = 1263 X 0,1 =
3,73 +1,56 = 6,28 + 6,48 = Q) HO)
Je sais soustraire deux nombres décimaux Je sais mulfiplier un décimal par 0,1/ 0,01 / 0,001
956,8 -42,4 = 98,76 - 29,9 = 12,74 X 0,1 = 495 X 0,01 =
62,53 - 14,2 = 86,1-47,4 = 12,18 X 0,001 = 195,3 X 0,001 =
52,44 - 42,2 = 76,34 - 13,7 = 108 x 01 = 376 X 01 =
78,55 - 337 = 60.74 - 35,6 = 163,4 X 0,001 = 303 X 01 =
_ 72,1 X 0,001 = 115 X 0,01 =
68,45 -42,6 = 94,83 -20,9 = Q ‘@*
Je sais réaliser des calculs avec 10% el 20% Je sais réaliser des calculs avec 50% el 25%
10% de 330= 20% de 820= 50% de 850= 50% de 920=
20% de 780= 10% de 240= 50% de 710= 25% de 120=
20% de 570= 20% de 440= 25% de 850= 25% de 80=
10% de 80= 20% de 840= 25% de 60= 50% de 220=
10% de 280= 10% de 100= O 50% de 60= 50% de 350= O

Je sais encadrer un décimal par deux entiers

_ <802,72< _ <809,25<
_ <73017< _ <67917<
_ <91055< _ <37669<_
_ <15158< _ <39162<_
_ <96844<__ _ <77038<_ O

Score : ... / 70

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom :

Ceinture noire

Je sais additionner deux nombres décimaux

Je sais multiplier un entier par 0,1; 0,01 ; 0,001

538 +8,73 =

291+6,57=
8,71+ 3,99 =
9,63 + 6,07 =
1,41+ 7,54 =

571+897=_
512 +354=__
842+604=
2,89+777=__
329+757=__

5

1754 X 0,001
210 X 0,01
442 X 0,1
401 X 0,01
170 X 0,001

813 X 0,01
1454 X 0,01
1635 X 0,001
545 X 01

627 X 01

Je sais soustraire deux nombres décimaux

Je sais mulfiplier un décimal par 0,1/ 0,01 / 0,001

59,29 -45,6 =

61,84 - 49,3 =
92,01-15,4=
55,97 -28,4 =
86,65-37,1=

88,08-42,6 =

75,35- 352 =

83,44 - 358 =
82,2-40 =

67,33-23,6 = (S
\J

180,8 X 0,001
1255 X 0.1
1725 X 0,01

0,23 X 0,001

165,0 X 0,001

120,4 X 0,01
13,59 X 0,01
11,41 X 0,001
192,7 X 0,01
148,1 X 0,001

Je sais réaliser des calculs avec 10% et 20%

Je sais réaliser des calculs avec 50% el 25%

20% de 390=

10% de 360=
10% de 540=
20% de 240=
20% de 610=

10% de 810=
20% de 770=
10% de 300=
20% de 290=
10% de 270=

Q

25% de 190=

25% de 20=
50% de 110=
50% de 100=
25% de 710=

25% de 450=
50% de 480=
50% de 900=
25% de 330=
25% de 360=

O

Je sais encadrer un décimal par deux entiers

_ <366,76<
< 967,95<
_ <957,08<
_ <58185<
_ <90721<_

_ <51398<_

_ <1602<____
_ <91205<
_ <88517<_
_ <58947<

Score ¢ .

e £ TO

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom :

Ceinture noire

Je sais additionner deux nombres décimaux

Je sais multiplier un entier par 0,1; 0,01 ; 0,001

538 +8,73 =

291+6,57=
8,71+ 3,99 =
9,63 + 6,07 =
1,41+ 7,54 =

571+897=_
512 +354=__
842+604=
2,89+777=__
329+757=__

5

1754 X 0,001
210 X 0,01
442 X 0,1
401 X 0,01
170 X 0,001

813 X 0,01
1454 X 0,01
1635 X 0,001
545 X 01

627 X 01

Je sais soustraire deux nombres décimaux

Je sais mulfiplier un décimal par 0,1/ 0,01 / 0,001

59,29 -45,6 =

61,84 - 49,3 =
92,01-15,4=
55,97 -28,4 =
86,65-37,1=

88,08-42,6 =

75,35- 352 =

83,44 - 358 =
82,2-40 =

67,33-23,6 = (S
\J

180,8 X 0,001
1255 X 0.1
1725 X 0,01

0,23 X 0,001

165,0 X 0,001

120,4 X 0,01
13,59 X 0,01
11,41 X 0,001
192,7 X 0,01
148,1 X 0,001

Je sais réaliser des calculs avec 10% et 20%

Je sais réaliser des calculs avec 50% el 25%

20% de 390=

10% de 360=
10% de 540=
20% de 240=
20% de 610=

10% de 810=
20% de 770=
10% de 300=
20% de 290=
10% de 270=

Q

25% de 190=

25% de 20=
50% de 110=
50% de 100=
25% de 710=

25% de 450=
50% de 480=
50% de 900=
25% de 330=
25% de 360=

O

Je sais encadrer un décimal par deux entiers

_ <366,76<
< 967,95<
_ <957,08<
_ <58185<
_ <90721<_

_ <51398<_

_ <1602<____
_ <91205<
_ <88517<_
_ <58947<

Score ¢ .

e £ TO

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom : 5

Ceinture noire

Je sais additionner deux nombres décimaux Je sais multiplier un entier par 0,1 ;0,01 ; 0,001
203+ 669 = 217+ 4,39 = 767 X 0,01 = 963 X 0,001 =
1,14 +3,82 = 6,33 +7,79 = 852 X 001 = 1963 X 01 =
311+55= 9.67 + 3,05 = 350 X 01 = 1930 X 0,001 =
1726 X 0,01 = 898 X 0,1 =
3,48 + 4,36 = 414 + 9,85 = - -
1584 X 0,1 = 1300 X 0,1 =
2,13+ 9,04 = 8,13 + 6,51 = Q - ‘@
Je sais soustraire deux nombres décimaux Je sais mulfiplier un décimal par 0,1/ 0,01 / 0,001
833,9-34 = 91,06 - 40,3 = 175,1 X 0,001 = 1169 X 0,1 =
54,94 -19,3 = 94,67 - 36,7 = 203 X 01 = 629 X 01 =
99,77 - 27,7 = 59,59 - 25,2 = 1713 X 01 = 159 X 01 =
79,49 - 26,2 = 97,7-249 = 064 x 000t =__ 79 X 0L =_
8015 - 23,4 = 6504 -13,7 = () 215 X 0001 = 1969 X 0,01 = ﬁ
Je sais réaliser des calculs avec 10% et 20% Je sais réaliser des calculs avec 50% el 25%
10% de 600=__ 20% de 60=__ 50% de 340=_ 50% de 480=_
20% de 480= 10% de 800= 50% de 100= 25% de 940=
20% de 470= 20% de 540= 25% de 620= 25% de 540=
10% de 830= 20% de 280= 25% de 120= 50% de 840=
10% de 490= 10% de 120= O 50% de 370= 50% de 30= O

Je sais encadrer un décimal par deux entiers

 <3722<  <46228<
_ <18535< _ <830,18<
 <897,77<___ _ <41566<
 <76822< _ <369,73<_
_ <53427<__ _ <86355< Q

Score ¢ ... / 70
Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom : 5

Ceinture noire

Je sais additionner deux nombres décimaux Je sais multiplier un entier par 0,1 ;0,01 ; 0,001
203+ 669 = 217+ 4,39 = 767 X 0,01 = 963 X 0,001 =
1,14 +3,82 = 6,33 +7,79 = 852 X 001 = 1963 X 01 =
311+55= 9.67 + 3,05 = 350 X 01 = 1930 X 0,001 =
1726 X 0,01 = 898 X 0,1 =
3,48 + 4,36 = 414 + 9,85 = - -
1584 X 0,1 = 1300 X 0,1 =
2,13+ 9,04 = 8,13 + 6,51 = Q - ‘@
Je sais soustraire deux nombres décimaux Je sais mulfiplier un décimal par 0,1/ 0,01 / 0,001
833,9-34 = 91,06 - 40,3 = 175,1 X 0,001 = 1169 X 0,1 =
54,94 -19,3 = 94,67 - 36,7 = 203 X 01 = 629 X 01 =
99,77 - 27,7 = 59,59 - 25,2 = 1713 X 01 = 159 X 01 =
79,49 - 26,2 = 97,7-249 = 064 x 000t =__ 79 X 0L =_
8015 - 23,4 = 6504 -13,7 = () 215 X 0001 = 1969 X 0,01 = ﬁ
Je sais réaliser des calculs avec 10% et 20% Je sais réaliser des calculs avec 50% el 25%
10% de 600=__ 20% de 60=__ 50% de 340=_ 50% de 480=_
20% de 480= 10% de 800= 50% de 100= 25% de 940=
20% de 470= 20% de 540= 25% de 620= 25% de 540=
10% de 830= 20% de 280= 25% de 120= 50% de 840=
10% de 490= 10% de 120= O 50% de 370= 50% de 30= O

Je sais encadrer un décimal par deux entiers

 <3722<  <46228<
_ <18535< _ <830,18<
 <897,77<___ _ <41566<
 <76822< _ <369,73<_
_ <53427<__ _ <86355< Q

Score ¢ ... / 70
Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom :

Ceinture noire

Je sais additionner deux nombres décimaux

Je sais multiplier un entier par 0,1; 0,01 ; 0,001

145+975= 766 +372=_
97+981=_ 433+6,68=__
265+59=_ 787+38=_

6,21 +369=__ 915+594=__

583+7,88=_ 6,93+3,71=_ \J

735
831
950
344
132

X X X X X

0,001
0,001
0,001
0,001
0,001

1870 X 0,001
879 X 0,001
1389 X 01
624 X 001
1019 X 0,01

Je sais soustraire deux nombres décimaux

Je sais mulfiplier un décimal par 0,1/ 0,01 / 0,001

86,97-17=_ 81,09-22=_
88,68-20,7=_ 931-379=_
9421-112=_ 70,05-19=__
56,59 -192=_ 59,55-44,1=_
96,44-329=__

78,73-29,4 = 9,9
\J

34,9
16,2
6,7
16,0
16,18

X
X
X
X
X

0,001
0,1
0,01
0,1
0,01

= 194,2 X 0,01
= 815 X 0,01
= 86,8 X 0,001
= 1547 X 0,1
= 199,0 X 0,001

Je sais réaliser des calculs avec 10% et 20%

Je sais réaliser des calculs avec 50% el 25%

10% de 730=
20% de 880=
10% de 420= 10% de 160=
20% de 540= 20% de 860=
20% de 770= 10% de 670= O

20% de 960=
10% de 710=

25% de 670=
25% de 370=
50% de 600=
50% de 790=
25% de 440=

25% de 890=
50% de 350=
50% de 350=
25% de 800=
25% de 750=

Je sais encadrer un décimal par deux entiers

_ <95311<
_ <18803<__

_ <6053<_
_ <676065<

<167,72 <

_ <74459<
_ <567,08<
_ <99229<
_ <23084<_
_ <486,73<

Score ¢ ... / 70
Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom :

Ceinture noire

Je sais additionner deux nombres décimaux

Je sais multiplier un entier par 0,1; 0,01 ; 0,001

145+975= 766 +372=_
97+981=_ 433+6,68=__
265+59=_ 787+38=_

6,21 +369=__ 915+594=__

583+7,88=_ 6,93+3,71=_ \J

735
831
950
344
132

X X X X X

0,001
0,001
0,001
0,001
0,001

1870 X 0,001
879 X 0,001
1389 X 01
624 X 001
1019 X 0,01

Je sais soustraire deux nombres décimaux

Je sais mulfiplier un décimal par 0,1/ 0,01 / 0,001

86,97-17=_ 81,09-22=_
88,68-20,7=_ 931-379=_
9421-112=_ 70,05-19=__
56,59 -192=_ 59,55-44,1=_
96,44-329=__

78,73-29,4 = 9,9
\J

34,9
16,2
6,7
16,0
16,18

X
X
X
X
X

0,001
0,1
0,01
0,1
0,01

= 194,2 X 0,01
= 815 X 0,01
= 86,8 X 0,001
= 1547 X 0,1
= 199,0 X 0,001

Je sais réaliser des calculs avec 10% et 20%

Je sais réaliser des calculs avec 50% el 25%

10% de 730=
20% de 880=
10% de 420= 10% de 160=
20% de 540= 20% de 860=
20% de 770= 10% de 670= O

20% de 960=
10% de 710=

25% de 670=
25% de 370=
50% de 600=
50% de 790=
25% de 440=

25% de 890=
50% de 350=
50% de 350=
25% de 800=
25% de 750=

Je sais encadrer un décimal par deux entiers

_ <95311<
_ <18803<__

_ <6053<_
_ <676065<

<167,72 <

_ <74459<
_ <567,08<
_ <99229<
_ <23084<_
_ <486,73<

Score ¢ ... / 70
Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom :

Ceinture noire

Je sais additionner deux nombres décimaux

Je sais multiplier un entier par 0,1; 0,01 ; 0,001

7.06+246=_
8,33+ 7,22 =
7,42 +2,94 =
9,55 + 6,85 =
9,27 + 3,21 =

554+727=__
551+423=_
7+773=__
454+509=_
567+6,02=__ [

\J

1627 X 0,001
564 X 0,01
1860 X 0,1
1634 X 0,01
506 X 0,01

1665 X 0,1
1479 X 0,001
1903 X 0,001
1335 X 0,01
1676 X 0,1

Je sais soustraire deux nombres décimaux

Je sais mulfiplier un décimal par 0,1/ 0,01 / 0,001

811,1-418=__
7731-135=_
7123-421=
79,12-161=

59,44 -29,9 =

6511-234=_
72,72-45=__
88,41-453=
8578-417=
66,38-165= \J

185,6 X 0,001
955 X 01
104,1 X 0,001
1614 X 0,01
115,7 X 0,001

166,8 X 0,01
3,19 X 0,01
17,38 X 0,1
854 X 01
109,1 X 0,1

)

Je sais réaliser des calculs avec 10% et 20%

Je sais réaliser des calculs avec 50% el 25%

10% de 390=
20% de 550=
20% de 150=
10% de 320=
10% de 970=

20% de 930=
10% de 620=

20% de 720=
20% de 750=

10% de 520= O

50% de 820=
50% de 760=
25% de 800=
25% de 970=
50% de 710=

50% de 950=
25% de 730=

25% de 730=
50% de 760=

50% de 270= O

Je sais encadrer un décimal par deux entiers

_ <84386<_
_ <87765<_
_ <9379<_
<4<
_ <58615<_

_ <6265<__
_ <66594<
<9177 <
_ <99029<
_ <37632<

Score ¢ ..

e £ TO

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom :

Ceinture noire

Je sais additionner deux nombres décimaux

Je sais multiplier un entier par 0,1; 0,01 ; 0,001

7.06+246=_
8,33+ 7,22 =
7,42 +2,94 =
9,55 + 6,85 =
9,27 + 3,21 =

554+727=__
551+423=_
7+773=__
454+509=_
567+6,02=__ [

\J

1627 X 0,001
564 X 0,01
1860 X 0,1
1634 X 0,01
506 X 0,01

1665 X 0,1
1479 X 0,001
1903 X 0,001
1335 X 0,01
1676 X 0,1

Je sais soustraire deux nombres décimaux

Je sais mulfiplier un décimal par 0,1/ 0,01 / 0,001

811,1-418=__
7731-135=_
7123-421=
79,12-161=

59,44 -29,9 =

6511-234=_
72,72-45=__
88,41-453=
8578-417=
66,38-165= \J

185,6 X 0,001
955 X 01
104,1 X 0,001
1614 X 0,01
115,7 X 0,001

166,8 X 0,01
3,19 X 0,01
17,38 X 0,1
854 X 01
109,1 X 0,1

)

Je sais réaliser des calculs avec 10% et 20%

Je sais réaliser des calculs avec 50% el 25%

10% de 390=
20% de 550=
20% de 150=
10% de 320=
10% de 970=

20% de 930=
10% de 620=

20% de 720=
20% de 750=

10% de 520= O

50% de 820=
50% de 760=
25% de 800=
25% de 970=
50% de 710=

50% de 950=
25% de 730=

25% de 730=
50% de 760=

50% de 270= O

Je sais encadrer un décimal par deux entiers

_ <84386<_
_ <87765<_
_ <9379<_
<4<
_ <58615<_

_ <6265<__
_ <66594<
<9177 <
_ <99029<
_ <37632<

Score ¢ ..

e £ TO

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom :

Ceinture noire

Je sais additionner deux nombres décimaux

Je sais multiplier un entier par 0,1; 0,01 ; 0,001

4,74 + 7,34 =

1,6 +1,35=
5,51 +2,33 =

544 +9,4 =
8,74 + 7,08 =

598+519=_

18+51=__
6,62+452=_
717+234=

2,18+589=_ \J

.
N\

1502 X 0,01
1910 X 0,1
19 X 0,01
706 X 0,1
1730 X 0,1

733 X 0,001
146 X 0,01
462 X 01
1587 X 0,1
1569 X 0,1

Je sais soustraire deux nombres décimaux

Je sais mulfiplier un décimal par 0,1/ 0,01 / 0,001

79,04 - 40,3 =

65,87 - 34,6 =
55,13-23,8=
88,39-35,5=
84,36 - 25,6 =

62,79-263=
6555-33,8=
73,06-352=_
98,65-273=_
56,58 -49,2=

Q

755 X 01
62,7 X 0,1

8,84 X 0,001
100,1 X 0,001
10,7 X 0,001

17,37 X 0,1
1442 X 0,1
17,64 X 0,1
15,95 X 0,01

20,0 X 0,001

Je sais réaliser des calculs avec 10% et 20%

Je sais réaliser des calculs avec 50% el 25%

20% de 860=
10% de 970=
10% de 720=

20% de 20=
20% de 970=

10% de 640=
20% de 960=

10% de 70=
20% de 460=
10% de 600=

Q

25% de 430=

25% de 850=
50% de 700=
50% de 790=
25% de 770=

25% de 190=
50% de 600=
50% de 180=
25% de 660=
25% de 370=

Je sais encadrer un décimal par deux entiers

_ <802,72<
_ <33204<_
< 75531<_
_ <60L,78<_
_ <59821<

_ <39249<
_ <33222<
_ <97103<
_ <54441<
_ <98997<

Score : ... / 70

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




Prénom :

Ceinture noire

Je sais additionner deux nombres décimaux

Je sais multiplier un entier par 0,1; 0,01 ; 0,001

4,74 + 7,34 =

1,6 +1,35=
5,51 +2,33 =

544 +9,4 =
8,74 + 7,08 =

598+519=_

18+51=__
6,62+452=_
717+234=

2,18+589=_ \J

.
N\

1502 X 0,01
1910 X 0,1
19 X 0,01
706 X 0,1
1730 X 0,1

733 X 0,001
146 X 0,01
462 X 01
1587 X 0,1
1569 X 0,1

Je sais soustraire deux nombres décimaux

Je sais mulfiplier un décimal par 0,1/ 0,01 / 0,001

79,04 - 40,3 =

65,87 - 34,6 =
55,13-23,8=
88,39-35,5=
84,36 - 25,6 =

62,79-263=
6555-33,8=
73,06-352=_
98,65-273=_
56,58 -49,2=

Q

755 X 01
62,7 X 0,1

8,84 X 0,001
100,1 X 0,001
10,7 X 0,001

17,37 X 0,1
1442 X 0,1
17,64 X 0,1
15,95 X 0,01

20,0 X 0,001

Je sais réaliser des calculs avec 10% et 20%

Je sais réaliser des calculs avec 50% el 25%

20% de 860=
10% de 970=
10% de 720=

20% de 20=
20% de 970=

10% de 640=
20% de 960=

10% de 70=
20% de 460=
10% de 600=

Q

25% de 430=

25% de 850=
50% de 700=
50% de 790=
25% de 770=

25% de 190=
50% de 600=
50% de 180=
25% de 660=
25% de 370=

Je sais encadrer un décimal par deux entiers

_ <802,72<
_ <33204<_
< 75531<_
_ <60L,78<_
_ <59821<

_ <39249<
_ <33222<
_ <97103<
_ <54441<
_ <98997<

Score : ... / 70

Résultat : O ceinture validée O Ceinfure non validée




